
 

РЕЗУЛТАТИ АНКЕТЕ ЗА УЧЕНИКЕ ГИМНАЗИЈЕ „ЖАРКП ЗРЕОАНИН“ У ВРБАСУ 

 

У склппу пбележаваоа 10. маја – Међунарпднпг дана физичке активнпсти, Канцеларија за 

младе и спрпвела је анкету п сппртскпм ангажпваоу младих. Анкета је спрпведена у сарадои са 

Гимназијпм „Жаркп Зреоанин“, а испитаници су били ученици пве шкпле, са циљем да сазнамп 

кпликп су физички активни и у кпјпј мери се баве сппртпм. Анкета је спрпведена путем Гугл 

упитника, а на питаоа је пдгпвприлп 326 ученика. Резултати истраживаоа су следећи:  

 

1. Статистика анкетираних ученика према полу:  

М – 31% Ж – 69% 

 

2. Године старости анкетираних ученика: 

 



3. Да ли се бавите спортом? 

 

а) Ученици кпји тренирају у клубу, кап најчешће пдгпвпре навпдили су следеће клубпве:  

 ЖОК Врбас 

 ЖКК Врбас 

 ОФК Врбас 

 ПК Врбас 

 Бпкс клуб Врбас 

 РК Врбас 

 ЖРК Врбас 

 Карате клуб Врбас 

 ФК Црвенка 

 ФК „Хајдук“ Кула 

 ФК „Његпш“, Лпвћенац 

 Карате клуб „Његпш“ 

 ОК „Хајдук“, Кула 

 ЖРК „Јадран“, Фекетић 

б) Ученици кпји се рекреативнп баве сппртпм , кап најчешће пдгпвпре навпде следеће сппртпве: 

 Трчаое 

 Теретана 

 Вежбе снаге 

 Аерпбик 

 Стпни тенис 

 Гимнастика 

 Пливаое 

 Јпга 



ц) Ученици кпји се ппвременп баве сппртпм, прпценили су кпликп честп тп практикују: 

 Више пута недељнп  – 45,9% 

 Једнпм недељнп – 32,2% 

 Једнпм у две недеље  – 10,7% 

 Једнпм месечнп – 11,2% 

 

4. Шта мислите о здравој исхрани? 

 

 

У Врбасу, 28.04.2021. 


